
 
         Atti deliberativi 
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Deliberazione del Consiglio  
n. 182 del 23 aprile 2021 
 
 
Rif. Verbale n.6/2021 
 
OGGETTO: gruppo di lavoro degli Assistenti Sociali che lavorano nei centri servizi per 
anziani: approvazione questionario e diffusione iniziativa. 
 
 Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in modalità 
videoconferenza nella seduta del giorno 23 aprile 2021, dalle ore 16:08 alle ore 18:42, 
presenti i sotto indicati Consiglieri: 
  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [    ] 
Vice Presidente BON Stefania Sez. A P [ X ] A [    ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena Sez. A P [ X ] A [   ] 
Segretario DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere BINOTTO Luca Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere CHIEREGATO Irene Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [    ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [ X ] A [    ] 

Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [    ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere SIGNORETTO Stefania Sez. A P [    ] A [ X ] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [ X ] A [    ] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [X ] A [    ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [X ] A [    ] 
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO l’art. 12 del Regolamento per il funzionamento del CROAS del Veneto, approvato 
con Delibera n. 208 del 9/5/2017; 
 
RICHIAMATA la Delibera n. 205 del 26/6/2020 - Istituzione del gruppo di lavoro “Servizi e 
anziani nella gestione del post Covid-19”. 
 
PRESO ATTO che il gruppo di lavoro ha prodotto il questionario per Assistenti Sociali che 
operano nelle strutture per anziani nella Regione del Veneto, in collaborazione con 
Fondazione Zancan e l’Associazione PIACI, e che il Consiglio ritiene opportuno 
provvedere all’approvazione e alla diffusione di questa iniziativa, stante l’impatto che la 
situazione di emergenza sanitaria ha avuto nell’organizzazione lavorativa dei colleghi 
impegnati in tale ambito; 
  



 
Tutto ciò premesso, 
 

DELIBERA 
 

con voti favorevoli: QUATTORDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 
 

 
1. Di approvare il questionario per Assistenti Sociali che operano nelle strutture per 

anziani nella Regione del Veneto, redatto dal gruppo di lavoro “Servizi e anziani nella 
gestione del post Covid-19” in collaborazione con Fondazione Zancan e 
l’Associazione PIACI, secondo le indicazioni date nel corso del Consiglio; 

2. Di pubblicizzare l’iniziativa tramite i canali istituzionali dell’Ordine (sito, pagina 
Facebook, newsletter); 

3. di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo. 
  
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine + 1 (uno) allegato. 
 
 
    Il Presidente dell’Ordine            Il Segretario dell’Ordine 
Ass. Soc. dott.ssa Zambello Mirella           Ass. Soc. dott. Diliberti Marco 
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